



毛孟靜立法會議員辦事處

Office of Claudia Mo  
Legislative Councillor



香港中區  
立法會道 1 號  
交通事務委員會主席  
田北辰議員

要求緊急討論潮聯小巴旺角違例泊車事宜

田主席：

在旺角通菜街，潮聯小巴公司違法泊車多年，佔據合法泊車區外的道路，四條行車線中，僅餘一條讓其他車輛行使，經常造成塞車，警方卻一直縱容，從未認真執法處理，令當區交通問題日益嚴重。

更甚者，有市民近日在現場舉報潮聯非法行為，警方不但沒即時處理，反而誤導市民，稱運輸署批准小巴佔兩條行車線，有違反專業操守之嫌。運輸署另稱，若收到違例泊車投訴，會轉交警方處理，可惜多年潮聯違例泊車問題未見改善，署方有責任全面檢視當區交通配套。

連續多晚，有不少市民到場要求警方抄牌執法，警方卻反指市民非法集結，對潮聯違法行為視若無睹，助長小巴違泊歪風。本人要求委員會盡快召開特別會議，討論潮聯小巴旺角違例泊車事件，並請運輸署官員解釋，除要求警方加強執法外，現時有否其他機制，懲處經常違法的公共交通機構，及有否制定長遠政策配套，改善旺角區交通問題。

委員

毛孟靜

2014 年 12 月 8 日

副本抄送：各大傳媒